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Rada Miasta Włocławek Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska 

Protokół nr 1/2026 

1 Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska w dniu 2026-02-23 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek, ul. Zielony Rynek 11/13 sala nr 5. 

Obrady rozpoczęto 2026-02-23 o godzinie 11:00, a zakończono o godzinie 11:16 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 4 członków. 

Obecni: 

1. Janusz Dębczyński 

2. Jakub Girczyc 

3. Rafał Sobolewski 

4. Ewa Szczepańska 

5. Daniel Tobjasz nieobecny 

 

1. Sprawy organizacyjne. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska radny Jakub Girczyc 

otworzył posiedzenie Komisji, powitał członków Komisji oraz zaproszonych gości.  

Stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 

pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji oraz że w Biurze Rady Miasta 

znajdował się do wglądu Protokół nr 10 z dnia 23.02.2025 r., z którym członkowie mogli 

się zapoznać. Zmian do protokołu nie wniesiono.  

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono 

zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący.  

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

2. Opinia do projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt w mieście Włocławek na rok 2026. 

Wprowadzenia do projektu uchwały, jak w uzasadnieniu dokonał Pan Dawid Chrzanowski 

z Wydziału Nadzoru Właścicielskiego i Gospodarki Komunalnej. 

Po zakończonej wypowiedzi Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 
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W dyskusji udział wzięli: 

Radny Rafał Sobolewski zapytał o politykę programową opieki nad zwierzętami, 

stwierdzając, że w tym działaniu występuje niezgodność, ponieważ z jednej strony 

następuje odławianie kotów i sterylizacja, a z drugiej strony stawiane są budki dla kotów 

wolno żyjących, zapytał również, jak odróżnić koty wolno żyjące od bezdomnych? 

Pan Dawid Chrzanowski stwierdził, że celem Programu jest przede wszystkim 

zapewnienie opieki zwierzętom bezdomnym z terenu całego miasta, dlatego 

podejmowane są różne inicjatywy zapobiegające tej bezdomności. Wyjaśnił, że koty 

wolno żyjące, to koty urodzone na wolności, nieudomowione, które zabierane są na 

zabiegi, a następnie znakowane i wypuszczane na wolność, natomiast koty bezdomne, 

to koty, które zostały porzucone lub uciekły właścicielowi. 

Radny Rafał Sobolewski zapytał o ilość już zakupionych budek oraz źródło ich 

finansowania. 

Pan Dawid Chrzanowski poinformował, że aktualnie miasto posiada 15 budek, obecnie 2 

budki są wolne, a pozostałe rozstawione są w różnych możliwych miejscach. Koszt budki 

wynosi od 130 do 200 zł. i finansowane są z bieżących środków Wydziału. 

Wobec braku innych głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie 

ww. projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Opinii do projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt w mieście Włocławek na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Ewa Szczepańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Rafał Sobolewski 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Daniel Tobjasz 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja wypracowała pozytywną opinię do ww. 

projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

3. Opinia do projektu uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomników przyrody. 

Wprowadzenia do projektu uchwały, jak w uzasadnieniu dokonał Dyrektor Wydziału Dróg, 

Transportu Zbiorowego i Energii Pan Sebastian Górka. 

Wobec braku głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie ww. 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Opinii do projektu uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów 

pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomników przyrody. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Rafał Sobolewski, Ewa Szczepańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Tobjasz 
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Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja wypracowała pozytywną opinię do ww. 

projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

4. Opinia do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze 

darowizny na rzecz Państwowej Akademii Nauk Stosowanych we Włocławku 

nieruchomości niezabudowanej, stanowiącej własność Gminy Miasto Włocławek. 

Wprowadzenia do projektu uchwały, jak w uzasadnieniu dokonała Dyrektor Wydziału 

Gospodarowania Mieniem Komunalnym Pani Magdalena Stefanowska. 

Wobec braku głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie ww. 

projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Opinii do projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w drodze 

darowizny na rzecz Państwowej Akademii Nauk Stosowanych we Włocławku 

nieruchomości niezabudowanej, stanowiącej własność Gminy Miasto Włocławek. 

Wyniki głosowania 

ZA: 3, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (3) 

Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Ewa Szczepańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Rafał Sobolewski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Tobjasz 
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Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja wypracowała pozytywną opinię do ww. 

projektu uchwały. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

5. Informacja Prezydenta Miasta Włocławek dotycząca realizacji art. 37 ust. 8 ustawy z 

dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

Wprowadzenia do zagadnienia dokonała Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem 

Komunalnym Pani Magdalena Stefanowska. 

Wobec braku głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie ww. 

Informację. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia Informacji Prezydenta Miasta Włocławek dotycząca realizacji art. 37 ust. 8 

ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Rafał Sobolewski, Ewa Szczepańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Tobjasz 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja przyjęła ww. Informację. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 
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6. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony 

Środowiska Rady Miasta Włocławek za 2025r. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska zakomunikował, że 

wraz z zawiadomieniem o porządku obrad przesłane zostało także Sprawozdanie z 

działalności Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska za rok 2025. 

Wobec powyższego otwierając dyskusję zwrócił się do radnych z zapytaniem czy wnoszą 

uwagi do przedłożonego Sprawozdania. 

Wobec braku uwag i zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod 

głosowanie Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony 

Środowiska za 2025r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia Sprawozdania z działalności Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony 

Środowiska Rady Miasta Włocławek za 2025r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Rafał Sobolewski, Ewa Szczepańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Tobjasz 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja przyjęła ww. Sprawozdanie. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 
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7. Przyjęcie planu pracy Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska na rok 

2026. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska poinformował, że 

członkowie Komisji otrzymali propozycję Planu pracy Komisji Gospodarki Miejskiej i 

Ochrony Środowiska na rok 2026. 

W związku z tym otwierając dyskusję zwrócił się do obecnych radnych z zapytaniem czy 

wnoszą uwagi do przekazanej propozycji. 

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Komisji Jakub Girczyc 

poddał pod głosowanie Plan pracy Komisji.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia planu pracy Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Rafał Sobolewski, Ewa Szczepańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Tobjasz 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja przyjęła ww. Plan Pracy. 

Plan pracy Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

8. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków. 
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9. Zakończenie obrad Komisji. 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i 

Ochrony Środowiska Jakub Girczyc zakończył obrady w dniu 23 lutego 2026 roku. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska radny Jakub Girczyc 

Przygotowała: Ewa Pranik 

 


